
  
Podstrana Panoramska Tura s Quadovima i Buggy-ima

Avere Tourism Vam predstavlja novu turu za ovu 2022 godinu, promovirajmo našu
Podstranu i produžimo sezonu s dodatnom uslugom koja nije vezana uz more i lijepo
vrijeme nego se može prodavati i nuditi kroz cijelu godinu. Pružamo Vašim gostima ili
klijentima jedno nezaboravno iskustvo u prirodi s prekrasnim panoramskim pogledima
na otoke i grad Split i našu Podstranu.

Opis ture :
Polazak je ispred naše agencije Avere nakon kratke edukacije o vožnji quada i buggy-a,
kao i upoznavanja sa detaljima izleta. 
Probna vožnja se sastoji od vožnje do velikog parka na šetnici kako bi se uvjerili u
sposobnost kandidata za uspješnim sudjelovanjem u izabranom izletu.

  

PODSTRANA  PANORAMIC TOUR
WITH QUADS & BUGGIES 

N E W  T O U R



 Nakon toga se uključujemo na glavnu cestu u smjeru istoka, te nakon 200-injak metara
skrećemo lijevo prema našem odredištu. Iza skretanja pravimo pauzu minutu-dvije
kako bi se uvjerili da su svi prisutni. Tada krećemo prema odredištu držeći razmak 4-5
metara između vozila.

Kada prođemo dio puta između kuća stižemo do šumovitih brežuljaka odakle se pruža
nezaboravan pogled na more i otoke.

Da bi došli do našeg izabranog izletišta (hrastove šumice – oaze mira i tišine) nedugo
zatim skrećemo u smjeru sjevero-zapada na užu cestu koja vodi do cilja. Pred ulazak u
hrastovu šumicu vrlo je važno pratiti vodiča kako bi kruženjem oko stabala okrenuli
vozila radi lakšeg naknadnog nastavka putovanja. Na istom mjestu pravimo pauzu od
cca ½ sata koliko nam je potrebno za naše odabrane aktivnosti u prirodi ( gađanje mete
lukom i strijelom, te dolijevanje ponesene vode u pojilište za divlje životinje, te podjela
vode ½ litre cijeloj ekipi).
   



 Slijedi nastavak puta nakon ponovnog uključivanja na cestu prema Gornjoj
Podstrani koji nudi interesantnu i zabavnu vožnju kroz raznolik krajolik odakle se
pruža predivan pogled na srednjodalmatinske otoke Brač, Šolta, Drvenik....
Prolazeći kroz staro selo Gornja Podstrana moguće je vidjeti autentične kamene
dalmatinske kuće izgrađene (neke) i prije više od 150 godina. 

Ostavivši prelijepe kamene kuće iza sebe, stižemo do makadamskog puta koji nas
vodi do sljedećeg odredišta – staro selo Gornje Jesenice. 

U nastavku puta prolazimo pored farme konja, te nastavljamo vijugavom cestom
voziti brežuljcima uživajući u predivnom pogledu – s jedne strane na planinu
Perun, a s druge na dalmatinske otoke.

Prolaskom kroz staro selo Gornje Jesenice, u kojem danas živi vrlo malo ljudi,
približavamo se našem okretištu. Nakon što parkiramo naša vozila u neposrednoj
blizini istog odlazimo uživati u izabranim dalmatinskih delicijama (pršut, sir,
domaći kruh, kao i piće po želji – sok, voda, mineralna voda).
Nakon zajedničkoga fotografiranja – kako bi ovjekovječili idilične trenutke,
nastavljamo put prema agenciji osjećajući se bogatiji za jedno nezaboravno
iskustvo i druženje.
  


